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V. Šaňšin, 4. cena The Problemist 2014 (zrcadlově) 
 
1. g5      5 bodů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gerhard Latzel, 2.c. Niederbayrischer Schachbund 
1935 (zrcadlově) 
 
1. g7      5 bodů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
J. Szöghy, 1.c. Magyar Sakkélet 1955 (zrcadlově) 
 
1. e7      5 bodů 
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Konstantin Počtarov, 3. cena Poběda 50 JT 1995 
 
1. c3 hr.  2. xd2+,     0,8 bodu 
1.-  xf5  2. e4 +,     0,7 bodu 
1.-  c1  2. d3,     0,7 bodu 
1.-  xc3  2. xe3+,     0,7 bodu 
1.-  xd8  2. xd8+,     0,7 bodu 
1.- f6  2. xe5+,     0,7 bodu 
1.-  axb4  2. xc4+      0,7 bodu 
 
 
 
 
 
 
 
Jean Morice, 1. cena Seneca MT Themes-64 1978-1980 
 
1.b4 hr. 2. e2+,     0,6 bodu 
1.-  xe5  2. xg5,     0,55 bodu 
1.-  xe5  2. d6+,     0,55 bodu 
1.-  cxe5( e7)  2. c4+,    0,55 bodu 
1.-  gxe5  2. xf4,     0,55 bodu 
1.-  gxe5  2. f5+,     0,55 bodu 
1.-  axe5  2. c5+,     0,55 bodu 
1.-  fxe5  2. xf4+,     0,55 bodu 
1.-  xb4  2. xb4+      0,55 bodu 
 
 
 
 
 
 
 
 
Valentin Ruděnko, 1. cena V. Čepižnyj 50 JT, 
v Šachmaty [Riga] Sahs 1984-1985 
 
1. g4  hr.  2. e6+,     0,7 bodu 
1.-  xc4  2. d5+,      0,65 bodu 
1.-  xc4  2. c3+,     0,65 bodu 
1.- 2xe4  2. xd3+,    0,6 bodu 
1.-  7xe4  2. e5+,      0,6 bodu 
1.-  a5  2. xa5,     0,6 bodu 
1.-  xc7  2.Df6+       0,6 bodu 
1.-  f6  2.Dxf6+       0,6 bodu 
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                         černý na tahu 

 
Polášek podle Prokeše, originál 
 
1.d4!       1 bod 
1.- xd5 2. d7+ e4 3. de7+ d3 4. ef7! 
       2 body 
4.- f1  5. g3! b1+ 6. b7 
6.- xb7+ 7. xb7 xg3 8.d5 remíza 2 body 
(6.- d1 7. xf3+) 
(7.- xf3+?? 8. b3+ a bílý vyhraje),  
svůdnost 1. d7+? e5 2. de7+ d4 3. g4+ 

xd3! (3.- xd5? 4. ge4! s věčným šachem) 4. g3 
xg3! (4.- f1 ? 5. f7! remíza) 5. f7 g8+! 6. c7 
g7! a černý vyhraje 

 
 
 
 
 
Polášek podle Razuměnka, originál 
 
1.a8 +     1 bod 
 
1.- xa8 2. c7 (2. c8? a7!) 2.- h7+ 3. c8 

b3! (černý hrozí matem na b8) 4. a6+ 2 body 
 
4.- a7 5. c6+ bb7! (5.- ab7 6. a4+ hr. 
7. xb3) 6.e5 c4 7.e6 c3 8.e7 c2 9.e8 !! 2 body 
9.- c1  10. c7X  
(9.e8 ? c1  10. ee4 b2 poziční remíza) 
 
 
 
 
 
 
 
Polášek podle Fritze 1955, originál 
 
1.- c7+  2. d7!     1 bod 
2.- xe5+ (2.- xd7+?!  3. e8)  3. e8 xd7  
4. xe1      1 bod 
4.- c5 (hrozilo e7+)  5. d8   1 bod 
5.- xb7 6. c8 a7 7. e7+!   2 body 
7.- xe7 pat  
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H#2 5 řeš/5 sols (9+8) 
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C+     

 
 
 
 
       L 

H#5 2 řeš/2 sols (2+12) 
C+     

 

 
 
Michael Herzberg, 2. cena Die Schwalbe 1992, 5 řešení 
 
I. 1. d4  g6  2. e4 c3#   1 bod 
II. 1. c7  c3  2. e5  d3#   1 bod 
III. 1. c3  d3  2. d4  xf3#  1 bod 
IV. 1. f6  xf3  2. f5  d3#  1 bod 
V. 1. xg3  d3  2. f4  g6#  1 bod 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lászlo Apro, 3. cena v Magyar Sakkélet 1972 - Z. 
Zilahi MT, 4 řešení 
 
I. 1. e5  b7  2. d5  b5  3. e5  d7# 
       1,25 bodu 
II. 1. h6  xa7  2. g6  b7  3. h7  xe4# 
      1,25 bodu 
III. 1. d2  g1  2. f4  g2  3. g4  e4# 
      1,25 bodu 
IV. 1. e5  h1  2. e3  g2  3. e4  f2# 
      1,25 bodu 
 
 
 
 
 
 
 
Bernd Ellinghoven, 1. cena Schach-Aktiv 2011 
(zrcadlově), 2 řešení 
 
I.1. d3 a8 2. b7 g7 3. d5 f6 4. c4 e5 
5. c5 d5X      2,5 bodu 
 
II 1. c4 h1 2. g2 h6 3. e4 g5 4. d3 f4 
5. e2 e4X     2,5 bodu 
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P. F. Blake, 2. cena Saturday Westminster Gazette 
1919-1920 
 
1. xf6 hr. 2. e4+ xf6 3. xe6+,  0,7 bodu 
1.- xd4 2. e4+ c3 3. c2+   0,7 bodu 
1.- ac7/ c5 2. f3 xd4 3. xe3+ 0,7 bodu 
1.- ec7/ d6 2. d7+ xd4 3. xg7+ 0,7 bodu 
1.- xd4 2. d7+ f5 3. f3+   0,7 bodu 
1.- xf6 2. f3+ f5 3. d3+   0,7 bodu 
1.- xf6 2. c7+ e5 3. f3+   0,6 bodu 
   2.- g6 3. d3+   0,2 bodu 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Gamnitzer, 1. cena Schach Aktiv 1991 
 
1. c2! (hr 2. xg8)  
1.- cxb5 2. b2! (hr. 3. xg8) c3+ 3. a2! 
 (hr. 4. xg8) 
3.- e5! 4.gxh4+  
3.- xb3+ 4. xb3  
    1 varianta: 4,75 bodu 
    2 varianty: 5 bodů 
 
(1.- e2 2. xg8 e1 + 3. b1) 
 
 
 
 
 
 
J. B. le Grand + P. le Grand, 3. čestné uznání Die 
Schwalbe 1984 
 
1. gh4      0,5 bodu 
(hr. 2. g4+ e4 3. xf6+ e5 4. xd7X),  
 
1.- b6 2. g4+ e4 3. e5+ xe5 4. f4+ e4 
5. e3+      2,25 bodu 
 
1.- d8 2. f4+ e4 3. e5+ xe5 4. g4+ e4 
5. h6+     2,25 bodu 
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M. Vukčevič, 1. cena USPB 1981 
 
1. h1 hr. 2. xe4+ xe4X,   1 bod 
1.- g3 2. f4+ d5X,    1 bod 
1.- hxg4 2. xc3+ d5X,    1 bod 
1.- xc1 2. f6+ d5X,    1 bod 
1.- b5 2. xc3+ xc3X   1 bod 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Venelin Alaikov, 1. cena Bulgaria 1300 JT 1983 
 
1. a5 hr. 2. b4+ c3 3. b5+ d4 4. d5+ exd5X  
      1,25 bodu 
1.- xf2 2. c3+ e3 3. d2+ d4 4. e3+ fxe3X  
      1,25 bodu 
1.- xf3 2. c2+ e4 3. e3+ d4 4. xf5+ exf5X 
      1,25 bodu 
1.- xf3 2. d3+ e4 3. xf3+ d4 4. xf4+ 

xf4X      1,25 bodu 
 
 
 
 
 
 
P. Petkov,1. cena Šachmatna misl 1984 
 
1. h2 hr. 2. xh6+ xh6 3. g5+ f3 4. f4+ e3 
5. e4+ f3 6. h5+ xh5X  
 
1.- xg7 2. d4+ f3 3. d5+ e3 4. e4+ f3 
5. f4+ e3 6. c5+ xc5X  
 
1.- g6 2. g1+ f3 3. f2+ e3 4. e2+ f3 
5. xh3+ xh3+ 6. g4+ xg4X 
 
    1 varianta: 1,75 bodu 
    2 varianty: 3,5 bodu 
    3 varianty: 5 bodů 
 



Problems Difficulty (22  Solvers) 

ID Tag Average 5(Correct Solution) 0 < Pts. < 5 0 (Wrong Solution) - (No Solution)

18 S#6 0.76 3 1 17 1

13 #4 0.87 0 5 17 0

15 #6 1.33 5 4 13 0

14 #5 1.33 3 3 16 0

12 H#5 1.93 8 1 13 0

17 S#4 1.99 8 1 13 0

7 = 2.09 6 11 5 0

9 = 2.41 8 12 2 0

3 #2 2.50 11 0 11 0

8 + 2.59 9 10 3 0

2 #2 2.95 13 0 9 0

6 #3 3.09 7 9 6 0

5 #3 3.42 6 12 4 0

4 #3 3.44 11 6 5 0

11 H#3 3.75 14 5 3 0

1 #2 4.32 19 0 3 0

16 S#2 4.45 17 4 1 0

10 H#2 4.50 16 6 0 0
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